Звіт директора
 про підсумки роботи 
Дворічанської загальноосвітньої школи
І-ІІІ ступенів
 у 2017/2018 навчальному році
У 2017/2018 навчальному році педагогічний колектив та адміністрація школи працювали відповідно до Законів України «Про освіту»,  «Про загальну середню освіту», Указів Президента України, рішень Уряду України, органів управління всіх рівнів з питань освіти, техніки безпеки, а також Статуту школи;

- забезпечувалося право дітей 6-18 років на повну загальну середню освіту, впровадження нових організаційних засад, форм і методів діяльності навчального закладу; 

- робота шкільного колективу була спрямована на єдину методичну проблему: «Впровадження сучасних освітніх технологій у навчально-виховний процес через самоосвіту вчителів»;

- вся діяльність педагогів була спрямована на впровадження різноманітних прийомів, методів навчальної та виховної діяльності на всіх ступенях навчання та виховання, які сприяють формуванню життєвої компетентності учнів; 

- забезпечена позитивна динаміка рівня навчальних досягнень і рівня розвитку учнів ;

- сформована культура управління, що сприяє подальшому розвитку й удосконаленню державно-громадського управління школи;

- забезпечені умови для безпечного проведення навчально-виховного процесу;

- за минулий навчальний рік зросла активність педагогів, підвищилося прагнення до творчої діяльності, участі в різних конкурсах, у зв’язку з чим зросла кількість матеріалів учителів школи, і кількість учнів, які брали участь у заходах інтелектуального характеру;

- упроваджуються в практику навчального закладу нові педагогічні технології, особливо успішно розв’язано питання інформаційно- комп’ютерних   технологій на уроках та в системі додаткової  освіти;

- функціонування школи характеризується стабільністю режиму розвитку; інноваційні процеси, які відбуваються у школі, пов’язані зі створенням умов роботи з обдарованими учнями та використання електронних носіїв інформації для індивідуалізації навчальної діяльності;

- створена система моніторингу навчально-виховного процесу, яка успішно використовується в управлінні якістю освіти;

- здійснюється системний підхід до аналізу і планування роботи навчального закладу;

- збережені традиції школи, які формують її обличчя й стали невід’ємною частиною виховної роботи, засобом єднання дітей та дорослих;

- широко впроваджується система підтримки учнів, які мають проблеми у навчанні.
Аналіз методичної роботи
У 2017/2018 навчальному році в Дворічанській школі працювало 32 педагогічних працівники. Мають звання вчитель-методист 5 вчителів, старший вчитель – 7, вчителів вищої кваліфікаційної категорії - 15, першої кваліфіккаційної категорії - 9, II кваліфікаційної категорії - 5, спеціаліст – 3,
нагороджені знаком «Відмінник освіти України» - 2.

Кадрове забезпечення є найголовнішою умовою якості освіти у навчальному закладі. Усі педагогічні працівники, які працюють у школі мають вищу педагогічну освіту. 

У 2017/2018 навчальному році атестацію педагогічних кадрів проходило 10 вчителів: Козирєва О. І., відповідає займаній посаді, встановити кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ категорії»; Вишневецька О. О., відповідає займаній посаді, встановити кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії»;  Ліпєйко І. А., відповідає займаній посаді, встановити кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії»; Мальцева Ю. А., відповідає займаній посаді, встановити відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії  «спеціаліст І категорії»;   Топчій А. І., відповідає займаній посаді, встановити кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії»; Тихонюк Т. В., відповідає займаній посаді, встановити кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії»;  Рева О. М., відповідає займаній посаді, встановити відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший вчитель»; Інягіна Н. В., відповідає займаній посаді, встановити  відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;  Ковальов Г. Л., відповідає займаній посаді, встановити відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;  Демченко О. Б., відповідає займаній посаді, встановити відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»; Щербакова Т. В., відповідає займаній посаді,встановити  відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії».

    У 2017/2018 навчальному році курси підвищення кваліфікації пройшли: Мальцева Ю. В., Должанський І. А., Селєнкова Г. М., Тихонюк Т. В., Савінова Л. О., Должанський І. А., Маямсіна С. С., Топчій А. І., Лпєйко І. А.
    Порівняльний результат проходження курсової перепідготовки:

	Роки
	2014/2015 н.р.
	2015/2016 н.р.
	2016/2017 н.р.
	2017/2018н.р.

	Кількість вчителів
	6
	4
	8
	      8



Укомплектованість педагогічними кадрами протягом навчального року 98%. Велике педагогічне навантаження мають вчителі математики та української мови та літератури. У відпустці по догляду за дитиною знаходяться  2 педагогічних працівники.
Адміністрація закладу регулярно проводила виробничі наради при директорові, оперативні методичні зустрічі, співбесіди з окремими вчителями з питань дотримання трудового законодавства педпрацівниками,   виконання нормативних   документів МОН України
Протягом 2017/2018 навчального року методична рада школи продовжила  працювати над такою методичною темою: «Запровадження нових освітніх технологій через самоосвіту вчителя». Відповідно до методичної теми здійснювали роботу шкільні методичні об’єднання: вчителів суспільно - гуманітарного циклу; вчителів початкових класів та вихователів ГПД; вчителів фізичного виховання, образотворчого мистецтва, ОБЖ, музики, трудового навчання; класних керівників; вчителів природничо- математичного циклу, варіативні об’єднання вчителів: творчі групи, ініціативні групи, проблемні групи.

З метою підвищення педагогічної та методичної кваліфікації вчителі школи проходять курсову перепідготовку кадрів, постійно займаються самоосвітою, передплачують велику кількість періодичних видань з предмету та педагогіки взагалі, отримують методичну допомогу від адміністрації школи та районного методичного кабінету. 
З метою вдосконалення внутрішньо-шкільної методичної роботи створюються відповідні умови для розвитку творчого потенціалу вчителя.

Значну роль у науково-методичній роботі належить методичним об'єднанням. У  школі діють  4 методичних об'єднання : вчителів суспільно - гуманітарного циклу; вчителів початкових класів  ; вчителів фізичного виховання, образотворчого мистецтва, музики, трудового навчання;  вчителів природничо- математичного циклу
Протягом   2017/2018 навчального року були проведені всі заплановані засідання методичних об’єднань, а також позапланові засідання.
 На засіданнях методичних об’єднань вчителі багато уваги приділяли розгляду таких питань як: «Вивчення Концепції патріотичного виховання учнів», «Нетрадиційні методи проведення уроків», «Виховання інтересу до предмету», «Вивчення передового педагогічного досвіду», «Інтерактивні технології навчання», «Диференційований підхід»,  «Формування основ здорового способу життя»  тощо.
Основні завдання МО вчителі реалізують за такими критеріями:

· розвиток талановитих та обдарованих учнів шляхом компетентного підходу до навчання та виховання;
· створення умов для самовизначення кожного учня;
· формування в учнів умінь та навичок активної пізнавальної діяльності, розвиток творчого потенціалу;
· забезпечення умов для ранньої професійної орієнтації, професійного самовизначення, підготовка до вступу у ВНЗ;
· становлення особистості учня, його орієнтація на саморозвиток;
· впровадження новітніх педагогічних технологій.
У полі зору МО постійне удосконалення традиційно-педагогічних і фахових вмінь, які спрямовані не лише на передачу знань, але й приділяють формуванню особистості учня як людини нового типу.

       Основні форми роботи МО:

· відвідування навчальних занять і позакласних заходів;

· проведення секційних засідань, круглих столів;

· заслуховування творчих звітів;

· обмін досвідом та його поширення;

· колегіально взаємодопомога в роботі;

· ділові педагогічні ігри, практичні заняття тощо.

В школі працює  МО  вчителів суспільно-гуманітарного напряму . 

 Методичне об’єднання   вчителів суспільно-гуманітарного напряму у 2017/2018 навчальному році працювало над темою «Підвищення рівня знань, умінь та навичок учнів через підвищення ролі самоосвіти вчителя».

За цей період вчителями, що входять до його складу, а саме: Рева О. М., спеціаліст вищої категорії, старший вчитель; Саранді Н.М., спеціаліст вищої категорії;  вчитель-методист, відмінник освіти України; Щербакова Т.В., спеціаліст вищої категорії; Курбатова І.І., спеціаліст вищої категорії; Гладкий М.В., спеціаліст; Золочевська С.А. спеціаліст вищої категорії, вчитель-методист; Гаркава О. В. спеціаліст вищої категорії, старший вчитель; Ліпейко І.А., спеціаліст другої категорії; Кравченко Ю.Г. спеціаліст; Інягіна Н. В., спеціаліст вищої категорії; Олійник С.М., спеціаліст другої категорії, був опрацьований теоретичний матеріал, розробки уроків у методичній літературі, розроблені уроки, презентації,тощо.

Протягом навчального року були проведені відкриті уроки такими вчителями: Рева О.М., Щебакова Т.В., Інягіною Н.В., Саранді Н.М.. Всі вони  ставили за мету показати нові сучасні, найбільш досконалі освітні технології. Уроки проведені на високому науково-методичному рівні.

 Плідна робота вчителів, які входять до складу МО, приносить високі

результати, які відображаються у досягненнях наших учнів.

   Методичне об’єднання вчителів природничо-математичного напрямку у 2017/2018 навчальному році працювало над темою «Безперервне вдосконалення рівня педагогічної майстерності вчителів, їх компетентності в галузі викладання природничо-математичних дисциплін». Основні форми роботи методичного об’єднання вчителів природничо-математичного напряму є: відвідування навчальних занять і позакласних заходів, заслуховування творчих звітів, обмін досвідом та його поширення, колегіальна взаємодопомога в роботі, ділові педагогічні ігри та практичні заняття, на яких розглядаються окремі теоретичні положення та ситуації наближені до реальних.    

 Сьогодні ШМО налічує 7 членів: 

· Козирєв Євген Володимирович, вчитель хімії, спеціаліст вищої категорії, вчитель-методист;

· Запісова Олена Михайлівна, вчитель математики, спеціаліст вищої категорії, вчитель-методист;

· Должанський Іван Андрійович, спеціаліст вищої категорії, вчитель-методист;

· Артеменко Ольга Борисівна, вчитель математики, спеціаліст І категорії;

· Тихонюк Тетяна Володимирівна, вчитель інформатики, спеціаліст ІІ категорії;

· Вишневецька О.О, вчитель фізики, спеціаліст І кваліфікаційної категорії;

· Бердник Юлія Анатоліївна, вчитель біології, спеціаліст І категорії;

· Білоус Лілія Іванівна, вчитель географії, спеціаліст І кваліфікаційної категорії;

· Мальцева Юлія Володимирівна, вчитель історії, спеціаліст І категорії.

У 2017/2018 навчальному році методичне об’єднання вчителів природничо-математичного напряму працювало над проблемою «Безперервне вдосконалення рівня педагогічної майстерності вчителів, їх компетентності в галузі викладання природничо-математичних дисциплін». З метою посилення практичної спрямованості роботи методичного об’єднання на засіданнях відбувається обмін досвідом між учителями після взаємовідвідування уроків з подальшим їх обговоренням.

На засідання методичного об’єднання вчителі виступають з доповідями на актуальні теми з питань викладання предметів і виховання. Учителі постійно працюють над підвищенням свого професійного рівня шляхом самоосвіти, проходження чергових фахових курсів, участі у роботі районних методичних об’єднань, тематичних семінарів.

Плідна робота вчителів, які входять до складу методичного об’єднання, приносить високі результати, які відображаються у досягненнях наших учнів. 
Учитель біології Бердник Ю.А. взяла участь у обласному семінарі з питань використання сучасних освітніх технологій, лабораторії Einstel на уроках біології (м.Валки, ліцей ім. О.Масельського), вчитель хімії Козирєв Є.В. взяв участь у обласних семінарах для учителів хімії: «Планування роботи методичного об’єднання вчителів хімії в умовах Концепції Нової української школи»;  «Підготовка учнів 10,11-х класів до ЗНО з хімії», виступав з доповіддю на обласному семінарі-тренінгу (м. Валки), «Використання цифрових комп’ютерних комплексів у навчальному процесі» з 
доповіддю на тему «Цифрова лабораторія Einstein як сучасна технологія 
навчання хімії»,
взяв участь у роботі вебінарів для керівників РМО учителів хімії і біології та вебінару для вчителів природничого циклу, які викладають у класах, де є учні, які складатимуть ЗНО з хімії,  які проводили КВНЗ «ХАНО» , протягом 28-30 березня 2018 року брав участь у Міжнародній конференції «STEM, STEAM, STREEM навчання» м. Харкові.

Учитель географії Білоус Л.І. взяла участь у вебінарі «Інструменти для розвитку критичного та креативного мислення дітей» та отримала сертифікат. 

Вчитель фізики Вишневецька О.О. взяла участь у першому (районному) турі Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2017», номінація «фізика».

На базі Дворічанської загальноосвітньої школи був проведений турнір з біології ім. І.І.Мечникова.

Учитель математики Запісова О.М. та вчитель фізики Вишневецька О.О. надрукували свої статті у фахових методичних виданнях «Математика у школах України»  та «Фізики у школах України».

До шкільного методичного об’єднання вчителів фізичної культури, музичного мистецтва, образотворчого мистецтва, трудового навчання входять Ковальов Геннадій Леонідович, вчитель фізичної культури, керівник ШМО, Тихонова Ірина Анатоліївна, вчитель музичного мистецтва;  Довгополий Сергій Михайлович, вчитель фізичної культури; Должанський Іван Андрійович, вчитель фізичної культури та Захисту Вітчизни; Руденко Раїса Матвіївна, вчитель трудового навчання.

Протягом 2017/2018 н.р. ШМО працювало над методичною темою «Удосконалення форм і методів навчально-виховної діяльності вчителя в процесі формування моральних та естетичних цінностей учнів, позитивного ставлення до здорового способу життя.».

Метою роботи є створення оптимального навчально-виховного процесу для активізації навчальної діяльності кожного учня, вивчення теоретичних основ розвитку творчих здібностей школярів; розвиток творчих здібностей учнів; активізація творчої діяльності учнів шляхом впровадження нестандартних уроків, нових педтехнологій; стимулювання прагнення особистості до творчої самореалізації в різних видах художньої діяльності.

Було проведено 4 засідання шкільного методоб’єднання, на яких розглядалися та обговорювалися такі питання: 

· Розглянули концепцію нової Української школи.

· Розглянути резолюцію конференції педагогічних працівників Харківської області «Загальні вимоги до уроку фізичної культури».

· «Фізичне виховання та його вплив на розумову працездатність».

· «Робота з обдарованими дітьми в процесі підготовки до участі в конкурсах та олімпіадах».

· «До проблеми новітніх технологій в мистецтві».

· «Питання здоров'язбережувальної організації навчально-виховного процесу на уроках фізичної культури».

Стало традицією новий навчальний рік розпочинати «Днем здоров’я» та «Тижнем фізичної культури та спорту». Вчителі фізичного виховання керуються програмами затвердженими МОН України. 

    Діти активно приймають участь в різноманітних спортивних змаганнях. 

  В районних змаганнях по футболу:

І місце – 29 вересня районні змагання з футболу «Пам’ять» державної      районної спілки ветеранів афганців.

І місце – районний марафон, в бігу на дистанції 1500м (хлопці) присвяченого Дню фізичної культури і спорту України.

І місце – районний марафон, в бігу на дистанції 500м (дівчата) присвяченого Дню фізичної культури і спорту України.
ІІ місце – районний марафон, в бігу на дистанції 1000м (хлопці) присвяченого Дню фізичної культури і спорту України.  

І місце – вересень спартакіада серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів Дворічанського району серед шкіл І-ІІІ ступенів. До дня фізичної культури і спорту.

І місце – у районному етапі Всеукраїнського фізкультурно-патріотичного фестивалю школярів «Козацький гарт» серед ЗНЗ І-ІІІ ст..

І місце – жовтень районні змагання з футболу на призи клубу «Шкіряний м’яч» 2006 р.н.

ІІ місце – жовтень районні змагання з футболу на призи клубу «Шкіряний м’яч» 2004 р.н.

ІІІ місце – жовтень районні змагання з футболу на призи клубу «Шкіряний м’яч» 2005 р.н.

І місце – жовтень змагання з волейболу серед юнаків навчальних закладів смт. Дворічна, присвячених  «Дню захисника  України» серед 8-11 кл.

І місце – жовтень  змагання з волейболу серед дівчат навчальних закладів смт. Дворічна, присвячених  «Дню захисника  України» серед 8-11 кл.

І місце – грудень у турнірі з волейболу серед класів та груп навчальних закладів смт. Дворічна пам’яті героя Радянського союзу      В.К.Ляліна. Команда 11-А класу Дворічанської ЗОШ

І місце – 2005/2006рік народження районні змагання з міні-футболу.

І місце – районні змагання з шахів «Біла тура»;

І місце – районні змагання з міні-футболу 2004/2005 рік народження;

І місце першість району з шахів команда 1–11 класів;

ІІ місце 8 – 11 класи  районний турнір з волейболу «Пам’ять»;

І місце – дівчата 2003р.н  у районному етапі чемпіонату Шкільна Баскетбольна Ліга України.

І місце – хлопці 2003р.н  у районному етапі чемпіонату Шкільна Баскетбольна Ліга України.
І місце – дівчата 2000р.н  у районному етапі чемпіонату Шкільна Баскетбольна Ліга України.
І місце – хлопці 2000р.н  у районному етапі чемпіонату Шкільна Баскетбольна Ліга України.

ІІ місце – хлопці 2003р.н  зональні змагання ІІ (обласного) етапу чемпіонату Шкільна Баскетбольна Ліга України.
ІІ місце – дівчата 2000р.н  зональні змагання ІІ (обласного) етапу Шкільна Баскетбольна Ліга України.

І місце – дівчата 2001р.н  у районному етапіз волейболу «Спорт протягом життя».
І місце – хлопці 2001р.н  у районному етапіз волейболу «Спорт протягом життя».
І місце – дівчата 2001р.н уфінальному етапіЧемпіонату Харківської області з волейболу «Спорт протягом життя».
ІІІ місце – хлопці 2001р.уфінальному етапіЧемпіонату Харківської області з волейболу«Спорт протягом життя».
І місце – дівчата 2004р.н  у районному етапі чемпіонату Шкільна Волейбольна Ліга України.

ІІ місце – хлопці 2004р.н  у районному етапі чемпіонату Шкільна Волейбольна Ліга України.
І місце – дівчата 2001р.н  у районному етапі чемпіонату Шкільна Волейбольна Ліга України.
І місце – хлопці 2001р.н  у районному етапі чемпіонату Шкільна Волейбольна Ліга України.

І місце – дівчата 2004р.н  зональні змагання ІІ (обласного) етапу Шкільна Волейбольна Ліга України.

І місце – хлопці 2001р.н  зональні змагання ІІ (обласного) етапу Шкільна Волейбольна Ліга України.

І місце – хлопці 2001р.н  фінальні змагання (обласного) етапу Шкільна Волейбольна Ліга Україним.Харків.

ІІІ місце – дівчата 2001р.н  фінальні змагання (обласного) етапу Шкільна Волейбольна Ліга України м.Харків.

І місце у районних змаганнях з військово-патріотичної гри «Зірниця».

Участь у Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джура»)м.Харків, а саме: І місце – знавці історії, ІІ місце – стрільба з пневматичної гвинтівки, ІІІ місце – стройовий впоряд.
      Методичне об’єднання вчителів початкових класів працювало над темою «Ключові компетентності учнів початкових класів та шляхи їх формування» .  Учні початкових класів беруть активну участь у різноманітних учнівських конкурсах. 

Учителі початкових класів школи пройшли онлайн-курси для вчителів початкової школи на сайті студії освіти EdEra.
   Завдяки інноваціям покращилася робота з обдарованими та здібними дітьми як в урочний, так і в позаурочний час. Під час своєї роботи більшість вчителів використовує диференційований підхід.
За роботою методичних об’єднань школи здійснюється контроль, причому перевага, як правило, надається попереджувальному контролю, що дозволяє запобігти теоретичним і методичним прорахункам.

Результати перевірок та відвіданих уроків дають підставу відзначити зростання рівня знань і вихованості учнів як результат цілеспрямованої діяльності педагогічного колективу.
Але поряд з цим є і деякі недоліки роботи методичних об’єднань: не всі вчителі приділяють достатню увагу диференційованому підходу до слабко встигаючих і більш підготовлених учнів, є недоліки у веденні документації ШМО.
Проводилася певна робота з обдарованими дітьми. Проводилися масові психодіагностичні тестування, спрямовані на пошук обдарованих дітей та молоді для визначення інтелектуального рівня розвитку різних вікових груп учнів. Складено загальношкільну базу даних на обдарованих дітей та молодь.
Кожним вчителем школи на початок навчального року складено базу даних н обдарованих дітей та план роботи з ними. Основними заходами планів є: створення умов для розвитку тих чи інших творчих здібностей під час уроків та в позаурочний час; забезпечення високого рівня виступів дітей в різноманітних конкурсах, олімпіадах, заходах, що відбуваються у школі та поза її межами. При  роботі з обдарованими дітьми вчителі використовують як індивідуальні, так і групові форми роботи. Під час уроків обдаровані учні отримують завдання підвищеної складності. На початок навчального року була організована робота факультативів та індивідуальних занять з обдарованою молоддю.

У жовтні 2017 року було проведено І ( шкільний) етап Всеукраїнських олімпіад з базових навчальних дисциплін. В І (шкільному) етапі взяв участь 361 учень школи. Переможцями стали 132 учні школи

Учні  школи  взяли активну участь у II етапі предметних олімпіад та творчих конкурсів. У 2017/2018 н.р. у ІІ (районному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з  базових дисциплін взяли участь 121 учнів школи.

Призерами ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів стали 50 учнів з 11 предметів.
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Учні школи брали участь к районному етапі Міжнародного літературного конкурсу ім. Т.Шевченка та стали переможцями: Жила Діана – ІІІ місце, Поліщук Олена – І місце, Потапова Юлія – ІІ місце, Плачинта Ольга – І місце (вчитель Саранді Н.М.)   

Учениця 10 класу Клетьонкіна Юлія отримала диплом ІІІ ступеня за участь у ІІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови та літератури (вчитель Золочевська С.А.), учениця 11 класу Поліщук Олена отримала диплом ІІ ступеня за участь у ІІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови та літератури (вчитель Саранді Н.М.),  учениця 8 класу Плачинта Ольга та учениця 11 класу Поліщук Олена стали переможцями (І місце) ІІ (районного) етапу Міжнародного літературного конкурсу ім. Петра Яцика  (вчитель Саранді Н.М.), учениця 10 класу Клетьонкіна Юлія стала переможцем (І місце) ІІ (районного) етапу Міжнародного літературного конкурсу ім. Петра Яцика  (вчитель Золочевська С.А..). Учень 10 класу Домнін Денис став переможцем ІІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з екології, учень 8 класу Височин Ілля став переможцем ІІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології, учні 6-11 класів Гаврилюк Р., Гузієватий М., Соловей А., Блоха А., Перепелиця Ю, Височин І., Василець В., Домнін Д., Кучер Д. стали переможцями у Всеукраїнській інтернет-олімпіаді з біології (вчитель Бердник Ю.А.).

Учень 10 класу Кисіль Максим посів І місце у районному конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт МАН (секція: астрономія та астрофізика), став учасник ІІІ Всеукраїнської наукової шкільної конференції «Крок у науку» та Всеукраїнської науково-практичної конференції «Фізика. Наука. Життя»; Строєв Данило – ІІІ місце на Всеукраїнській олімпіаді з фізики факультету РБЕКС ХНУ імені В.Н. Каразіна та відділення об’єднаних товариств SP/AP/C/EMC/COM Української секції IEEE (Харків) «Радіоолімпіада»; Кисіль Максим – учасник ХІІІ Барабашовських обласних наукових читань з астрономії учнів та студентів (вчитель Вишневецька О.О.).

Учень 11 класу Гладченко Олекандр посів І місце у районному конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт МАН (секція: публічне управління та адміністрування).
    Вихованці  Дворічанської школи є активними учасниками районних, обласних, Всеукраїнських спортивних змагань. 

    В організації навчально-виховного процесу пріоритетними напрямками діяльності є демократизація, гуманізація, диференціація, інтеграція навчання.

Структура навчального року, режим роботи школи, навчальні плани затверджені і відповідають чинному законодавству України.

Календарно-тематичне планування вчителів проаналізоване адміністрацією школи і погоджено відповідно до нормативних документів.

Вся документація закладу, наради, педагогічні ради, засідання ведуться українською мовою.

Оцінювання навчальних досягнень учнів здійснюється згідно з Критеріями оцінювання навчальних досягнень учнів, затвердженими Міністерством освіти і науки України.

Навчально-виховний процес забезпечений програмами, підручниками, періодичними виданнями тощо.
Аналіз навчального процесу

Моніторинг навчальних досягнень учнів 1-4-х класів, який здійснює адміністрація школи, показав, що з метою підвищення рівня якості навченості учнів початкових класів необхідно планувати методичну роботу щодо попередження помилок, вести індивідуальний контроль за рівнем знань учнів, формувати в учнів усвідомлення ефективності власної навчально-пізнавальної діяльності; для учнів 5-11-х класів необхідно звернути увагу на доцільність його ведення, надання вчителю можливості у плануванні матеріалу для повторення тих тем, які виявилися складними для учнів, планування корекційної роботи.
Державною підсумковою атестацією було охоплено 45 учнів 4-х класів .

Річною підсумковою роботою з української мови була письмова робота, що містила 7 завдань різних рівнів складності, якими передбачалося перевірити рівень мовленнєвих умінь учнів (зокрема, будувати речення, висловлювати міркування, власну думку за допомогою різних мовних засобів), а також практичне застосування мовних знань із фонетики, лексики, граматики, орфографії відповідно до державних вимог щодо рівня навчальних досягнень учнів з української мови.

Підсумкова контрольна робота з математики дозволяла визначити рівень засвоєння учнями математичних знань, сформованості умінь та навичок, здатності застосовувати вивчений матеріал під час виконання завдань із числами, числовими і буквеними виразами, рівностями, нерівностями, рівняннями, величинами, геометричними фігурами, розв’язування сюжетних задач.

 За даними аналізу робіт, успішність учнів 4-го класу характеризується такими показниками:
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Результати державної підсумкової атестації у 9-х класах свідчать про якісну підготовчу роботу вчителів до проведення державного іспиту.
Результати державної підсумкової атестації учнів 9-го класу
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Результати державної підсумкової атестації учнів 11-го класу
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      Результати державної підсумкової атестації у 11-му свідчать про необхідність активізувати  підготовчу роботу вчителів до проведення державного іспиту - ДПА у формі ЗНО. 
Результати державної підсумкової атестації учнів 12-го класу

(заочна форма навчання)
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В 2017/2018 навчальному році в школі було організовано навчання за заочною формою в 10,11 та 12 класах.

Учні 12 класу (заочна форма навчання) випущені зі школи.

В заочних класах працювали вчителі Дворічанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів.

На початку навчального року з учителями було опрацьовано нормативно-правову документацію щодо організації заочного навчання, опрацьовані методичні рекомендації щодо заповнення журналу  та викладання предмету.

Навчання було організовано за сесійною системою. Протягом року – 4 сесії.

На кожну сесію складено розклад і за тиждень до сесії учні були попереджені про її початок.

З метою забезпечення рівного доступу дітей шкільного віку до якісної освіти вживаються заходи щодо інформатизації та комп’ютеризації школи та підключення до мережі Інтернет.
Аналіз виконання навчальних планів і програм

На виконання Закону України «Про загальну середню освіту», згідно з планом роботи школи на 2017/2018 н. р., відповідно до Інструкції з ведення класного журналу учнів 1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 11.09.2007 року № 1/9–532 та науково-методичних рекомендацій про застосування «Інструкції з ведення класного журналу учнів 1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів», затвердженої наказом Міністерства науки і освіти України від 11.09.07 року № 1/9-532, Інструкції з ведення класного журналу учнів 5-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 03.06.2008 року № 496 та науково-методичних рекомендацій про застосування «Інструкції з ведення класного журналу учнів 5-11(12) класів загальноосвітніх навчальних закладів», затвердженої наказом Міністерства науки і освіти України від 03.06.2008 року № 496, згідно з календарними планами вчителів, які складені за чинними програмами наприкінці навчального року адміністрацією школи була здійснена перевірка виконання навчальних програм. 
   Навчальні плани та програми у 1-11-х класах у Дворічанській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів виконані повністю. Навчальний матеріал викладався відповідно до календарно-тематичного планування. Кількість годин, передбачені програмою з кожного предмета, виконані за рахунок ущільнення. Обов’язковий мінімум практичних, лабораторних та контрольних робіт виконано в усіх 5-11-х класах. 
 
З предметів освітньої галузі «Природознавство» кількість проведених лабораторних і практичних робіт, кількість тематичних робіт проведено за планом і фактично повністю співпадає з вимогами навчальних програм.

З предметів освітньої галузі «Мови і літератури» проведені всі необхідні види контролю мовленнєвої діяльності у всіх класах. Кількість тематичних атестацій за планом і проведених фактично повністю співпадає.

З предметів освітньої галузі «Суспільствознавство» навчальна програма виконана повністю. Кількість тематичних робіт за планом і проведених фактично повністю співпадає.

З предметів освітньої галузі «Математика» навчальна програма виконана повністю. Кількість годин та практичний мінімум письмових робіт повністю співпадає із запланованим. Проведені також усі заплановані тематичні атестації.

З предметів освітніх галузей «Мистецтво», «Технології», «Здоров’я і фізична культура» навчальна програма виконана в повному обсязі. Кількість уроків, тематичних атестацій, практичних робіт за планом і проведених фактично повністю співпадає.

Протягом 2017/2018 н.р. Тихонюк Т.В., Должанський І.А., Мальцева Ю.В., Сєлєнкова Г.М., Савінова Л.О., Маямсіна С.С. та Топчій А.І. проходили курси підвищення кваліфікації за очно-заочною формою навчання, частина вчителів (Олійник С.М., Должанський І.А., Саранді Н.М., Щербакова Т.В., Гаркава О.В., Запісова О.М.) мали листи тимчасової непрацездатності, проте своєчасно організовані заміни уроків відповідними фахівцями дозволило виконати навчальну програму в повному обсязі.

Ущільнення навчальних годин годин відбувалося з наступних причин:

· святкові дні: 25/12, 08/03, 09/04, 01/05, 09/05;

· додаткові канікули (наказ від 13.10.2017 №145 «Про зміну термінів І чверті у школі у 2017/2018 н.р.» та від 02.03.2018 №36 «Про оголошення канікул»: 17/10 – 31/10 та 03/03 – 07/03

· неповний тиждень (понеділок 28/08, вівторок 29/08, середа 30/08, четвер 31/08)

· у зв’язку з нерівномірним розподілом навантаження у І та ІІ семестрі (відповідно до Робочого навчального плану), внаслідок чого кількість годин у І семестрі є меншою, а у ІІ семестрі – більшою, що впливає на загальну кількість годин. 

Аналіз виховної роботи

Виховна робота в школі  організована відповідно до Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді та методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання, методичних рекомендацій МОН України.

Згідно з річним планом роботи школи педагогічний колектив у 2017/2018 навчальному році створював сприятливі умови поліпшення рівня виховного процесу. Головна увага була спрямована на формування в учнів активної життєвої позиції, на збереження власного життя і здоров’я, на виховання  моральності і культури  поведінки.

В ході виховної діяльності в шкільному колективі проводилась роз’яснювальна робота з питань профілактики злочинності та профілактики шкідливих звичок серед школярів.

Увічнювалась пам’ять жертв голодоморів і репресій в Україні, відзначались державні свята та пам’ятні дати з історії України та її славних синів, політичних і громадських діячів.

В умовах творення Української держави особливої актуальності набула  проблема виховання та самовиховання творчої особистості, здатної на самостійну діяльність та саморозвиток.

Демократизація освіти, надання їй державно-національної спрямованості вимагали  від вчителів створення такої моделі виховання людини, яка б дозволяла їй оптимально вирішувати складні питання життя, досягати вирішення поставленої мети. 

Враховуючи завдання національного виховання, визначені в Концепції виховання дітей та молоді у національній системі освіти, виховна робота організована й проводиться в різних формах і напрямках: національно-патріотичне, екологічне виховання, правове,  превентивне, художньо-естетичне.

В управлінні життєдіяльністю освітньої установи в  цілому та в дитячому колективі зокрема не обійтися без системного підходу. Системний підхід дозволяє класному керівнику раціонально розподіляти свої зусилля при організації виховного процесу в класі. При створенні виховної системи класу формується «обличчя» класу, його індивідуальний вигляд.

На сучасному етапі класні керівники використовують методи виховання не тільки як засіб подолання негативних тенденцій у розвитку особистості, але і як засіб формування позитивних властивостей і якостей. Використання для виховання і розвитку особистості ідеї особистісно зорієнтованого виховання, яке втілює демократичні, гуманістичні принципи  випереджаючої освіти  для сталого розвитку.

Національно-патріотичне виховання  дітей та молоді визнано в Україні пріоритетним напрямом державної політики.

Основною метою національно-патріотичного виховання є формування національно-свідомого громадянина на шляху демократичного розвитку нашої держави. Адже саме українцям притаманні любов до рідної землі, гордість за своє історичне минуле, повага до звичаїв, традицій, культури, духовних надбань нашого народу.

Працюючи над реалізацією Концепції національно-патріотичного виховання, педагогічний  колектив  свою виховну роботу спрямовував на виховання свідомого громадянина, патріота України.

Так, в усіх класних кімнатах  оформлені куточки державної символіки, де учні мають змогу ознайомитися з державними символами України – Гербом, Прапором, Гімном. Класними керівниками та класоводами під час проведення класних годин, тематичних заходів виховується повага до державної символіки. Всі урочистості супроводжуються Гімном України та підняттям Державного  Прапору України.

Виховуючи повагу до історичного минулого нашого народу, учні беруть участь і перемагають у різноманітних представницьких масових заходах, що надає їм не лише неоціненний досвід набуття навичок науковості, пошуковості, але й учить поважати традиції свого народу, його велику культурну спадщину.

З метою виховання поваги учнів до традицій українського народу було проведено такі заходи:

· День українського козацтва.

· Посвята в козачата учнів 2-х класів.

· Загальношкільна лінійка до Дня української писемності та мовлення.

· Акція «Говоримо українською» з учнями 1-11 класів під супровід української музики.

· Всеукраїнський радіодиктант національної єдності.

· Перегляд учнями 1-4 класів українських мультфільмів.

· Виставка малюнків «Я люблю українську мову».

· Проведення заходів до Дня Соборності України: Єдиний день інформування, виховні години.

· Проведення мовно-літературного конкурсу імені Т.Г.Шевченка.

· Урочистості з нагоди  народження Т.Г.Шевченка  «І щоб здавалося слова…».

· Заходи до Міжнародного дня рідної мови.

· День вишиванки.

        Традиційними в школі є заходи щодо відзначення дня партизанської слави, уроки мужності до річниці визволення України від німецько-фашистських загарбників, історичні та виховні години (класні керівники 1-11 класів); зустрічі з воїнами АТО та воїнами, які брали участь в воєнних діях на території інших держав. 

З метою залучення  дітей та учнівської молоді до активної волонтерської діяльності,  сприяння та розвитку  волонтерського руху,  створення  позитивного  іміджу діяльності  волонтерів, реалізації соціальних проектів і підтримки   волонтерських загонів  в школі було створено волонтерські загони, які брали участь в таких заходах:

· Акція «Ветеран живе поряд».

· Інформаційна лінійка, виховні години щодо відзначення Дня Гідності та Свободи.

· Екскурсія до місцевого музею. 

· Збір  матеріалів для оформлення стендів з національно-патріотичного виховання.

· Конкурс плакатів і малюнків «Будь-якій війні скажемо: «Ні!»

· Проведення виховних годин та уроків мужності до річниці визволення України від німецько-фашистських загарбників.

· Участь в урочистостях  з відзначення  Дня Пам’яті та Перемоги над нацизмом у Європі.

· Проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).

  Відповідно до Указу Президента України 14 жовтня – День захисника України. Напередодні у школі була проведена лінійка, присвячена цій даті. Усіх присутніх привітали також з Днем українського козацтва та Покровою Пресвятої Богородиці. Також відбулася традиційна посвята в козачата та районний етап Всеукраїнського фізкультурно-патріотичного фестивалю школярів України «Козацький гарт».

До Дня Захисника Вітчизни учнівським самоврядуванням було підготовлено святковий концерт та проведено змагання між юнаками. В урочистостях також взяли участь учасники бойових дій на сході України і представники Дворічанського військкомату.

Колективні творчі справи не тільки сприяють формуванню особистості з активною громадянською позицією, а й вчать жити і працювати в колективі, сприяють адаптації до сучасного соціуму, духовно збагачують особистість учня, допомагають у осмисленні життєвих цінностей, у вивченні сучасних реалій життя і перспектив розвитку особистості.

Так протягом 2017/2018 н.р. учні школи мали змогу приймати участь в таких загальношкільних виховних заходах: день працівників освіти; день Святого Миколая; свято нового року; день закоханих; день захисника Вітчизни; свято 8 Березня та інші.

З метою дотримання правил безпечної поведінки  дітьми на вулиці, в місцях громадського відпочинку, в школі і вдома класні керівники провели низку виховних бесід з питань протимінної безпеки населення та дітей  у школі:  «Сам удома: безпека твоєї оселі», «Сам надворі. Безпечна прогулянка», « У небезпечних місцях. Ігри у небезпечних місцях» , «Небезпечні речовини», «Евакуація  з приміщення школи»,  «Порятунок і захист людей у надзвичайних ситуаціях»,  «Надання невідкладної допомоги у  надзвичайних ситуаціях».  Адміністрацією школи проведено  «День цивільного захисту», поновлено  інформаційно-довідковий куточок з питань безпеки життєдіяльності.

 Екологічний напрямок складає основу випереджаючої освіти, а школа – це центр формування еколого-збалансованої поведінки. Виходячи з концепції випереджаючої освіти для сталого розвитку ми виховуємо громадянина-патріота України - особистість, яка здатна  усвідомити необхідність принципово нового стійкого стилю життя, самостійно визначатися в усіх сферах життєдіяльності, тобто бути життєво компетентною. 

  Принцип цілісності виховання розглядається нами як системний педагогічний процес, спрямований на гармонійний та всебічний розвиток особистості, формування в неї цілісної картини світу та передбачає наступність у реалізації напрямів та етапів виховної роботи на різних освітніх рівнях. Вчителі розуміють важливість і необхідність екологічного виховання, тому в позакласній роботі намагаються формувати бережливе ставлення учнів до природного середовища. Так, традиційними для нашої школи стали акції «За чисте довкілля» та «Школа – мій рідний дім», операції «Листя» та «Посади дерево», екологічні акції «Птах року», «День зустрічі птахів». Залучаючи учнів до таких заходів відбувається формування  почуття  відповідальності за навколишнє середовище як національну і загальнолюдську цінність, виховується любов до природи.

 Щорічно до Дня землі проводиться  низка заходів щодо роз’яснювальної роботи серед учнів  та населення стосовно проблем оточуючого середовища. Звичними  для школярів є еко-десанти «Ми за чисте довкілля», конкурси малюнків та плакатів «Обережно – Первоцвіти».

Поводиться робота з учнями відносно ефективного використання ресурсів, вони з великим задоволенням виготовляють еко-листівки, створюючи красиве і корисне з речей, що втратили своє призначення.  Також  діти залучаються до збору макулатури, пластикових кришечок, з метою вторинного використання. Під час проведення таких форм роботи у школярів формуються поняття та уявлення про довкілля, відчуття особистої причетності до збереження природних багатств, екологічної культури. 

Екологічна агітбригада Дворічанської школи «Кольори надії» посіла I місце в районному етапі Всеукраїнського конкурсу «Земля – наш спільний дім» і гідно представила свою школу на обласному етапі конкурсу.

Принцип особистісної орієнтації націлює класного керівника на формування у підростаючої особистості почуття самоцінності, впевненості у собі, виробляє оптимістичну стратегію розвитку кожного вихованця на етапі прогнозування, спрямовує зусилля на розвиток світогляду, цілісної свідомості. Тому вони в   системі  проводять з учнями  наступні заходи:  виховні години: «Я – частина природи», «Моє довкілля», «Збережемо Землю», «Моя земля – земля моїх батьків»; усні журнали «Червона Книга України», «Екологічні проблеми нашого села»; інтелектуальні ігри «Ми в гостях у природи», «Екологічний дивосвіт», «Дзвони Чорнобиля».

Учнівське самоврядування в школі – спосіб організації учнівського колективу, що забезпечує комплексний виховний вплив на школярів шляхом залучення їх до усвідомленої та систематичної участі у вирішенні важливих питань особистого життя класу, школи. Перед педагогічним колективом       нашого   закладу   постає   мета   — грамотно використовувати учнівське самоврядування  —  цей могутній  засіб  розвитку особистості в системі екологічного виховання.

Аналізуючи роботу методичного об'єднання класних керівників, слід зазначити, що ефективність виховної роботи цілком залежить від рівня налагодженої співпраці педагогічного й батьківського колективів. Класні керівники спланували заходи із залученням батьків до активного шкільного життя.   Так, було проведено новорічні свята, свято «Букваря», випускний бал в 4 та 11 класах, де безпосередньо були задіяні батьки . З батьками проводились  такі бесіди: «Відповідальність батьків за виховання дітей», «Попередження правопорушень та злочинності в дитячому середовищі», «Попередження дитячого травматизму».
  Слід зазначити, що проведені протягом року заходи мали емоційний вплив  і відіграли  роль у вихованні учнів. До виховних заходів були залучені всі учні з урахуванням їх індивідуальних особливостей та нахилів, де вони змогли проявити свою активність.

Робота з морально-естетичного виховання була спрямована на формування особистості, яка здатна уникати конфліктів, більше уваги приділялось вихованню в дітей толерантності, внутрішньої потреби в загальнолюдських цінностях, свідомого дотримання учнями встановлених правил, вимог, норм, прийнятних у суспільстві, виховання такту, чемності, громадянської відповідальності, самодисципліни та організованості.

   На належному рівні виконувалися заходи щодо здійснення санітарно-гігієнічного режиму в школі, профілактичних медичних оглядів учнів.

Протягом навчального року з метою проведення просвітницької роботи з учнями та батьками з питань безпеки життєдіяльності відбувалися зустрічі з  представниками правоохоронних органів. 

До всесвітнього Дня боротьби зі СНІДом було проведено виступ агітбригади «Молодь обирає здоров’я»,  акцію «Ми проти СНІДу»  та анкетування «Що я знаю про СНІД».

В рамках Всеукраїнського тижня права проведено Єдиний Всеукраїнський урок на тему «Права людини», конкурс малюнків «Права дитини», виховна година в 1-11 класах «Рівні права – рівні можливості», організовано круглий стіл з питань забезпечення прав і свобод людини в Україні.

Під час проведення  акції «16 днів проти насильства»  здійснено наступне: виховні години «День толерантності» та «Як убезпечити себе від насилля», виставка літератури «Світ без насильства», демонстрація відеороликів щодо профілактики насилля, оформлено плакати «Ми звільнимо світ від насильства».

Постійно проводились профорієнтаційні зустрічі учнів 9-11 класів з представниками ВУЗів та технікумів  з метою майбутнього працевлаштування.

В Дворічанській загальноосвітній школі I-III ступенів функціонує шкільна служба порозуміння «Злагода». До її складу входять 20 медіаторів і 2 координатори. Протягом року було проведено декілька медіацій і розв’язано не один конфлікт. Учасниками медіації були як учні початкової, так і старшої школи. Також проведено декілька кіл вирішення конфлікту та тематичних кіл. Для 6 класів коло на тему «Стосунки з вчителями», для 8-х класів - «Несерйозне ставлення до навчання», для 9-х класів – «Способи самореалізації та самовираження». Медіатори ШСП «Злагода» неодноразово приймали участь у заходах, організованих Дворічанським Офісом Мережі правового розвитку при Громадській організації «Фонд сільських громад Дворічанщини».

Працювало методичне об’єднання класних керівників. На належному рівні проводилася робота з батьками. В школі діяв батьківський комітет .

На базі школи діяв літній мовний табір «Веселка» («Rainbow»). Під час роботи дитячого табору відпочинку з денним перебуванням  були охоплені відпочинком 186 дітей . Із них талановитих та обдарованих – 46 дітей, діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування – 8 чоловік, діти, які виховуються в багатодітних сім’ях і малозабезпечені – 28 дітей, діти працівників АПК і соціальної сфери – 104 дитини, діти, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС – 1 чоловік,  діти диспансерної групи – 33. Табір працював  в одну зміну, з 8 до 14 години. Було організоване дворазове харчування для дітей. Вартість харчування дітей в таборі відпочинку становила – 12 грн. В таборі працювали вчителі початкових класів. Директор табору – Топчій А.І., помічник директора табору Денисенко А.І., вихователі: Сєлєнкова Г.М., Савінова Л.О.,   Щербакова Т. В., Черкасова Т.О., Денисенко А.І.,., Тихонюк Т.В., Інягіна Н.В., Рябоконь О.А. А також вчителі англійської мови Кобилєва О.М., Гладкий М.В., Ліпєйко І.А. В дитячому таборі відпочинку «Веселка» («Rainbow») працювали гуртки: музичний гурток (керівник Тихонова І.А.), гурток спортивних та рухливих ігор (керівник Довгополий С.М.), гурток «Умілі руки», «Образотворчого мистецтва» (керівник  Руденко Р.М.), шаховий гурток (керівник Ковальов Г.Л.)

Протягом 3-х тижнів школярі  у невимушеному середовищі покращували практичні вміння та навички, розширювали кругозір, вдосконалювали навички мовленнєвої діяльності через спортивні ігри, тренінги, концертні програми та театралізовані вистави іноземною мовою. Кожен день у таборі розпочинався  лінійкою, на якій оголошувався план роботи на день  для всього табору і для окремих загонів. Окрім цього, найактивніших учнів було нагороджено грамотами та заохочувальними призами. Щоранку на лінійці лунали назви і девізи загонів, речівки, табірні  пісні. Реалізація проекту відбувалася з допомогою трьох фахівців англійської мови. Учителі англійської мови проводили спортивні розминки, ігри, індивідуальні  та командні змагання, діти інсценували казку англійською мовою, вивчили привітання, виготовили вітальні листівки, провели багато інших цікавих хвилин спілкування іноземною мовою. У роботі педагогів використано різні інтерактивні методики, відео- та аудіо-матеріали, елементи арт-терапії (малювання, колажі з використанням природних матеріалів, конкурси, вікторини, призи та сюрпризи). Завдяки грамотним методичним завданням заняття у мовному таборі не нагадували урок, а допомагали учням непомітно подолати мовний бар’єр, отримати мотивацію  для подальшого удосконалення англійської мови. Творчі заняття у мовному таборі Masterpiece lesson (робимо фотоколлаж, газету, відеоролик), «The Fairy Tales Day» (постановка казки англійською мовою) допомагають учням збагачувати свої знання з англійської мови, розвивати свій творчий потенціал та цікаво і з користю провести канікули.

 Спортивно-оздоровчий напрям роботи включає в себе різноманітні спортивні змагання «True or false», «Edible – Inedible», «Team Games» (веселі старти, козацькі розваги, футбольний турнір, турнір із шахів). Кожний ранок у таборі починався з ранкової гімнастики, яку проводили керівники спортивного гуртка на свіжому повітрі в затишному куточку шкільного подвір'я. 
Особливою популярністю користується у вихованців художньо-естетичний напрям роботи, бо саме заходи такої спрямованості сприяють розвитку обдарованості, дозволяють учням реалізувати свої творчі можливості, спробувати себе в різних ролях, проявити свій творчій потенціал. Слід відмітити наступні заходи, що були організовані в таборі: English Project «My Favourite Animal» (проекти про своїх улюблених домашніх тварин та про світ диких тварин з екскурсією до лісу), «The Fairy Tales Day» (постановка казки англійською мовою), English-speaking club (створення ситуативних діалогів), «The day of music» (караоке-гра, вивчення дитячих англійських пісень).
Краєзнавчий напрям виховної роботи – це різноманітні екскурсії до бібліотеки, пожежної частини, музею, до лісу та річки, музею І.І.Мечникова  та подорожі стежинами рідного селища. Кожного року діти подорожують різними маршрутами та відшуковують нові, ще невідомі їм куточки свого селища.    

Щоб у дітей не залишалося жодної хвилинки для нудьги, на період  роботи «Веселки» у школі розпочинають працювати «літні» гуртки. До повноцінної гурткової роботи залучаються вчителі образотворчого мистецтва, трудового навчання, музики. Протягом дня вихованці кожного загону мають можливість відвідати три різні гуртки. Графік роботи гуртків складається так, щоб чергувались різні види діяльності (спорт, художня праця, музика, театралізація). Кожного дня розклад роботи гуртків змінюється.

Згідно з виховним планом роботи табору складається план виховної роботи кожного загону, де враховуються загальнотабірні заходи й час, необхідний на підготовку до них.

Діти із задоволенням готувалися до відкриття табірної зміни «Здрастуй веселе літечко!», брали участь в районному заході, присвяченому Дню захисту дітей. Проведено такі заходи: свято відкриття табору, де кожен загін приготував та показав свої вітання, конкурс загадок про тварин, конкурс малюнків на асфальті   «Літо весела пора», свято  улюбленої казки « В гостях у казки»,  діти із задоволенням готували різноманітні конкурси: «Містер і міс табору», «День дощу», «День шукачів скарбів», «День моди. Виготовлення костюмів та прикрас», бесіди на теми: «Ліс – наше багатство!», бесіди по правилам дорожнього руху «Дорожній калейдоскоп», міні-проект англійської мовою «My Village – Dvorichna» (проект про своє рідне село), «Україна – наша Батьківщина».

В гуртках діти виготовляли доробки, організовували конкурси малюнків «Здрастуй літо»,  було організовано перегляд  дитячих кінофільмів та мультфільмів, як українською так і англійськю мовою. 14 днів  мовного табору «Веселка»  («Rainbow»)  лишили незабутні враження в пам’яті учнів школи.
   Аналіз управлінської діяльності адміністрації школи.

Школа працює за навчальними планами та програмами, затвердженими Міністерством освіти і науки молоді та спорту України.

Діяльність школи відбувається у режимі забезпечення функціонування і подальшого розвитку.

В основу роботи покладено колегіальне визначення реалістичної мети на основі узгоджених цілей розвитку.

У полі зору дирекції школи питання дієздатної управлінської команди займає одне з пріоритетних місць. Це дає можливість розв'язувати організаційно-управлінські завдання відповідно до вимог часу.

Нагальне питання сьогодення — формувати такий корпус педагогічних працівників, які були б не тільки компетентними і професіонально підготовленими фахівцями, але й прибічниками впровадження інноваційних систем, оволодіння комп'ютерною технікою і новітніми інформаційними технологіями, готовими до постійного фахового вдосконалення і підвищення культурно-інтелектуального рівня.

Основною метою роботи є укомплектування школи висококваліфікованими кадрами та їх збереження.

Важливе місце в роботі адміністрації школи займає система контролю за викладанням основ наук. Планується здійснення освітнього моніторингу, забезпечення системності, об'єктивності, результативності контролю за станом викладання, рівнем навчальних досягнень учнів.

Перспективний план-графік контролю за станом викладання навчальних предметів і рівнем навчальних досягнень учнів допомагає забезпечити дієвий контроль за цією ділянкою роботи школи, своєчасно робити аналіз досягнутих результатів, усувати виявлені недоліки, планувати контроль на новий навчальний рік.

Головне завдання контролю вбачаємо у виявленні причин негативних результатів роботи і допомозі вчителеві, а також виявленні, узагальненні та поширенні перспективного досвіду роботи. Тому особлива увага приділяється тематичному відвідуванню уроків, що дає можливість ґрунтовно ознайомитися з арсеналом методів і прийомів, які застосовує вчитель у процесі вивчення учнями певного навчального предмета.

Вивчення навчальних досягнень учнів проводиться у поєднанні з аналізом роботи вчителя, тому що зміст і форми роботи на уроці є результатом спільної роботи вчителя і учня.

Протягом 2017/2018 навчального року здійснювався внутрішкільний контроль за станом викладання та рівнем навчальних досягнень учнів з історії, правознавства, географії, економіки, фізики, астрономії, музичного мистецтва, образотворчого мистецтва, факультативних занять та курсів за вибором.

 Результати даного контролю відображено у відповідних довідках: «Довідка про рівень навчальних досягнень та стан викладання історії та правознавства» (від 30.11.2017), «Довідка про стан викладання та рівень навчальних досягнень учнів з географії та економіки» (від 26.01.2018), «Довідка про підсумки вивчення рівня навченості учнів та стану викладання фізики та астрономії» (від 30.03.2018), «Довідка про  підсумки вивчення стану викладання факультативів та курсів за вибором» (від 30.03.2018), «Довідка про рівень навчальних досягнень та стан викладання музичного мистецтва та образотворчого мистецтва» ( від 25.05.2018) та відповідних наказах директора школи.

Аналіз матеріально-технічної бази та фінансово-господарської діяльності школи.
Матеріально-технічне забезпечення школи у 2017/2018 навчальному році здійснювалося за рахунок коштів обласного та місцевого бюджетів, позабюджетних та спонсорських надходжень. 

       З метою покращення матеріально-технічної бази школи у 2017/2018 н.р. було здійснено (на основі звіту голови Ради школи):
· Утеплено фасад будівлі школи (за кошти обласного бюджету на суму 1410,575 грн.
· Замінено вікна на енергозберігаючі склопакети у всьому приміщенні школи ( за кошти обласного бюджету та кошти місцевого бюджету 1млн.90 тис. грн.., 50 тис. грн..)
· Оснащено новим технічним обладнанням та меблями кабінети хімії, фізики, біології (на суму 720 тис. грн.. за кошти обласного бюджету)
· Здійснено ремонт актової зали та придбано частину меблів ( на суму 120 тис грн.. за кошти місцевого бюджету)
· Замінено двері на енергозберігаючі на запасних виходах школи, встановлено вимощення з гідроізоляцією ( за кошти місцевого бюджету на суму 104 тис. грн..)
· Підтримується життєзабезпечення підсобних споруд та приміщень: проведено ремонт освітлення гаража, відремонтовано електроплити в шкільній їдальні, коридори школи обладнано жалюзі ( на загальну суму 51 991 тис. грн.. за кошти спеціального рахунку відповідно до протоколів ради школи).
· Відремонтовано навчальні кабінети та інші приміщення навчального закладу, замінено підлогу у шкільній їдальні (за відповідними рішеннями Ради закладу на загальну суму 88 000 грн.) .
На даний момент проходить процес заміни даху школи; планується здійснити ремонт спортивної зали школи, придбати меблі та технічні засоби навчання для першого класу відповідно до Концепції НУШ.
