            Дворічанська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів

Дворічанської районної ради

Харківської області

вул. Слобожанська 14, смт. Дворічна, 62702, тел  7-60-54,

е-mail: dvorichna-school.edu.kh.ua/admin Код ЄДРПОУ 25463876

З в і т

про роботу  в літньому англомовному  таборі  з денним перебуванням «Веселка»  («Rainbow»)  для учнів Дворічанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів
у 2017/2018 навчальному році

Створення літніх таборів із іноземних мов – один із нестандартних підходів для забезпечення якісного навчання дітей мовами через позакласну роботу. Такі табори спонукають школярів практично використовувати знання, отримані протягом навчального року. Діти мають можливість спілкуватися англійською мовою, застосовувати її у різних формах діяльності (ігрових і концертних програмах, театральних виставах тощо). Діяльність англомовного загону  передбачала диференційований підхід при роботі з вихованцями. Заняття проводилися переважно на свіжому повітрі в ігровій формі, з використанням інтерактивних форм (робота в парах, групах, командах) тощо. Діти мали змогу переглянути фільми, казки, мультфільми  англійською мовою, вивчити  англійські пісні та скоромовки та займалися творчою постановкою українських народних казок англійською мовою.
За період  перебування в англомовному таборі діти:

· підвищили рівень мовної та мовленнєвої компетенцій;

· набули навичок усного мовлення, досвіду комунікативного спілкування;

· непомітно подолали мовний бар'єр;

· вдало поєднали навчання і відпочинок;

· отримали мотивацію для подальшого вивчення іноземної мови.
З 29 травня 2018 року на базі Дворічанської школи І-ІІІ ступенів розпочав роботу літній англомовний табір «Веселка» («Rainbow»). Під час роботи дитячого табору відпочинку з денним перебуванням  були охоплені відпочинком 186 дітей . Із них талановитих та обдарованих – 63 дітей, діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування – 7 чоловік, діти, які виховуються в багатодітних сім’ях і малозабезпечені – 55 дітей, діти працівників АПК і соціальної сфери – 76 дитини, діти, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС – 1 чоловік,  діти диспансерної групи – 74, діти учасників бойових дій-6, діти , які опинились в СЖО-3,діти-інваліди-3.
 Табір працював  в одну зміну, з 8 до 14 години. Було організоване дворазове харчування для дітей. Вартість харчування дітей в таборі відпочинку становила – 15 грн. В таборі працювали вчителі початкових класів. Начальник табору – Топчій А.І., помічник начальника табору Кобилєва О.М., вихователі: Сєлєнкова Г.М., Савінова Л.О., Маямсіна С.С., Козирєва О.І., Денисенко А.І., Тихонюк Т.В., Черкасова Т.О., Рябоконь О.А.Фурса І.М., Бережна А.В.,Щербакова Т.В., Інягіна Н.В., Артеменко О.Б.. А також вчителі англійської мови Кобилєва О.М., Гладкий М.В., Ліпєйко І.А.. Гаркава О.В. В таборі відпочинку «Веселка» («Rainbow») працювали гуртки: музичний гурток (керівник Тихонова І.А.), гурток спортивних та рухливих ігор (керівник Довгополий С.М.Должанський І.А.), гурток «Умілі руки», «Образотворчого мистецтва» (керівник  Руденко Р.М.), шаховий гурток (керівник Ковальов Г.Л.)

Протягом 3-х тижнів школярі  у невимушеному середовищі покращували практичні вміння та навички, розширювали кругозір, вдосконалювали навички мовленнєвої діяльності через спортивні ігри, тренінги, концертні програми та театралізовані вистави іноземною мовою. Кожен день у таборі розпочинався  лінійкою, на якій оголошувався план роботи на день  для всього табору і для окремих загонів. Окрім цього, найактивніших учнів було нагороджено грамотами та заохочувальними призами. Щоранку на лінійці лунали назви і девізи загонів, речівки, табірні  пісні. Реалізація проекту англомовного табору  відбувалася з допомогою чотирьох фахівців англійської мови. Учителі англійської мови проводили спортивні розминки, ігри, індивідуальні  та командні змагання, діти інсценували казку англійською мовою, вивчили привітання, виготовили вітальні листівки, провели багато інших цікавих хвилин спілкування іноземною мовою. У роботі педагогів використано різні інтерактивні методики, відео- та аудіо-матеріали, елементи арт-терапії (малювання, колажі з використанням природних матеріалів, конкурси, вікторини, призи та сюрпризи). Завдяки грамотним методичним завданням заняття у мовному таборі не нагадували урок, а допомагали учням непомітно подолати мовний бар’єр, отримати мотивацію  для подальшого удосконалення англійської мови. У мовному таборі проводилися наступні англомовні заходи: Camp Party English for fun (свято англійської мови). Перегляд мультимедійної презентації про символи України та Великобританії. Рольова гра «Знайомтесь – це я!» (розповідь про себе та родину англ.мовою). Конкурс малюнків «Nature and Fantasy» .Святкування дня народження: рольова гра, розповідь «Традиції святкування дня народження в Англії» Movie club (перегляд фільмів, мультфільмів з подальшим обговоренням) . Відпочинок на природі (готуємось до пікніка: повторення назв страв, речей англ.мовою). Бесіда «Поведінка у лісі» Створення родинного дерева «MyFamilyTree» (малюнки, аплікації тощо). Розгадування кросворда англійською мовою «SportsandGames».  Гра-квест “Treasure Island”  (Острів скарбів). Конкурс малюнків «Happy Childhood» ,що  допомогли  учням збагатити свої знання з англійської мови, розвинути свій творчий потенціал та цікаво і з користю провести канікули. Деякі учні відкрили себе по-новому, стали більш активними, розкутими, так як позаурочні види робіт дають таку можливість.
 Спортивно-оздоровчий напрям роботи включає в себе різноманітні спортивні змагання «True or false», «Edible – Inedible», «Team Games» (веселі старти, козацькі розваги, футбольний турнір, турнір із шахів). Кожен ранок у таборі починався з ранкової гімнастики, яку проводили керівники спортивного гуртка на свіжому повітрі в затишному куточку шкільного подвір'я в супроводі  музики. 
Особливою популярністю користується у вихованців художньо-естетичний напрям роботи, бо саме заходи такої спрямованості сприяють розвитку обдарованості, дозволяють учням реалізувати свої творчі можливості, спробувати себе в різних ролях, проявити свій творчій потенціал. Слід відмітити наступні заходи, що були організовані в таборі: English Project «My Favourite Animal» (проекти про своїх улюблених домашніх тварин та про світ диких тварин з екскурсією до лісу), «The Fairy Tales Day» (постановка казки англійською мовою), English-speaking club (створення ситуативних діалогів), «The day of music» (караоке-гра, вивчення дитячих англійських пісень).
Краєзнавчий напрям виховної роботи – це різноманітні екскурсії до бібліотеки, музеїв(ім..Мечнікова, Національного парку Дворічанщини, Краєзнавчий)  , до лісу та річки та подорожі стежинами рідного селища. Кожного року діти подорожують різними маршрутами та відшуковують нові, ще невідомі їм куточки свого селища.    

Щоб у дітей не залишалося жодної хвилинки для нудьги, на період  роботи табору у школі розпочинають працювати «літні» гуртки. До повноцінної гурткової роботи залучаються вчителі образотворчого мистецтва, трудового навчання, музики. Протягом дня вихованці кожного загону мають можливість відвідати різні гуртки. Графік роботи гуртків складається так, щоб чергувались різні види діяльності (спорт, художня праця, музика, театралізація, шахи). Кожного дня розклад роботи гуртків змінюється.
Згідно з виховним планом роботи табору складається план виховної роботи кожного загону, де враховуються загально табірні заходи й час, необхідний на підготовку до них.

Діти із задоволенням готувалися до відкриття табірної зміни «День таланту.

», брали участь в районному заході, присвяченому Дню захисту дітей. Проведено такі заходи: свято відкриття табору, де кожен загін приготував та показав свої вітанняі і таланти, конкурс загадок про тварин, конкурс малюнків на асфальті   «Залишаю Вам на пам’ять», свято  улюбленої казки «Неповторний світ казки”,  діти із задоволенням готували різноманітні конкурси: «Квітникова азбука», «Веселий експрес». Свято квітів «Квіти, краса Українського народу», конкурс «Найкращий дизайнер табору»,  працювала творча майстерня, де діти створювали «Казки про Україну» ,заочна екскурсія   в « Музей мадам Тюссо», подорожували  англомовними країнами. «Уявна подорож до музею сувенірів «Souvenir Museum». Національно- патріотичне виховання -це бесіди на теми: «Ліс – наше багатство!», заочне знайомство « Хоробрі серця», бесіда «Моя країна -Україна», бесіда «Збережемо природу рідного краю». 
В гуртках діти виготовляли доробки, організовували конкурси малюнків «Здрастуй літо»,  було організовано перегляд  дитячих кінофільмів та мультфільмів, як українською так і англійськю мовою. 14 днів  мовного табору «Веселка»  («Rainbow»)  залишили незабутні враження в пам’яті учнів школи.
Під час роботи англомовного табору відпочинку з денним перебуванням «Веселка» позабютжетні кошти не витрачалися.
Позитивні відгуки батьків та учнів про роботу пришкільного табору «Веселка» («Rainbow») свідчать про те, що зусилля педагогічного колективу виявились не марними.
